

后续报道

火车票失而复得后,伊川姑娘感慨地说——

这张车票是最好的情人节礼物



□记者 徐翔

一张充满爱意的火车票引发了一场爱心接力。11日,本报在A12版以《情人节 姑娘要赴约 火车票却丢失》为题报道了伊川县姑娘李毅单将情人节与男友团聚所需的火车票弄丢后,众人接力寻找她的事。昨日下午,李毅单顺利拿到车票后说,这张车票是最好的情人节礼物。

“您好,我是来取丢失的车票的。”昨日16时许,一名满脸笑容的姑娘出现在中原客运站

站候车室内,她就是洛阳晚报记者等人寻找的李毅单。

面对帮助自己的好心人,李毅单不停地道谢。验证身份并在失物招领单上签字后,李毅单不仅拿到了丢失的车票,还收到了意外惊喜——站长孙鸿都递给她的一盒巧克力。“这是我们送你的礼物,祝你和你的男友情人节快乐!”孙鸿都说。面对眼前的礼物,李毅单害羞地笑了。

“这是我和男友过的第一个情人节,这张车票是我们最好的情人节礼物。”李毅单说,男友知道这件事后也很感动。

昨晚20时许,李毅单顺利登上了开往重庆的列车。上车后,她还特意给洛阳晚报记者发来了短信,想通过《洛阳晚报》再次向曾帮助她的人说声“谢谢”。

“冰剑”悬楼顶 威胁路人



消防队员正准备清除冰锥

□记者 张斌/文 通讯员 王永亮/图

近日,在汝阳县城关镇南街小学家属楼的楼顶上,融化的雪水形成了一个近2米长的巨型冰锥。而在冰锥下方,是一条人流量较大的街道,万一冰锥不慎掉下砸到路人,后果将不堪设想。消防队员闻讯后,赶到现场将存在潜在威胁的冰锥清除。

天气,雪水慢慢形成了一个巨型冰锥。随后,消防队员来到5楼住户家的阳台上,使用钢撬将冰锥清除。

消防队员提醒,低温天气下,雪水很容易在一些诸如房屋排水口的地方结冰,形成冰锥。大家要及时对冰锥进行清除,以免伤到自己或路人。

洛阳好民警 一心向群众

一名宣传民警 肩挑“三台戏”大梁

“洛阳好民警”档案

姓名:崔跃国
年龄:38岁
职务:新安县公安局
政治处民警



崔跃国正在调试摄像机 (资料图片)



□首席记者 陈兵 特约记者 马少龙 实习生 谢怡

一手拿相机,一手提摄像机,肩头挑着公安宣传、舆论引导、微博管理“三台戏”的大梁……说起新安县公安局政治处民警崔跃国,不仅群众称赞,同事点头,不少媒体人士也纷纷竖起大拇指。

无论是为群众服务,还是与犯罪分子打交道,亦或是负责公安宣传工作,他都兢兢业业、踏踏实实,是同事眼中公认的“老黄牛”和业务能手。

从警十几年,为工作 尽职尽责

昨日上午,洛阳晚报记者见到崔跃国时,他正伏在案前,为一篇稿件冥思苦想。

白天东奔西跑进行采访,晚上挑灯整理资料,已成为他自1996年从警以来的工作常态。去年1月的一天傍晚,崔跃国准备下班时,突然看到刑警大队的民警匆匆地出门。“可能有案件发生!”出于职业敏感,他立即提上摄像机跟上去。随后,崔跃国了解到,一名嫌疑人因抢劫出租车被民警追捕,在新安县北冶镇持刀拒捕,现场情况十分危急。

崔跃国赶到现场后,为获得最翔实的资料,不顾个

人安危,尽量靠近持刀的嫌疑人。嫌疑人将手中利刃放下的那一刻,崔跃国成功地记录下了案件的全过程。

深入基层,随警作战,崔跃国采写了大量稿件,并相继在省、市媒体上发表了《法医工作时突发心肌梗死殉职》《守候,先让他媳妇把娃生了》等文章,制作了《真情唤得浪子归》等电视节目。

面对新浪潮,他悠然 “踏浪”行

随着移动互联网的发展,舆情引导工作成为公安机关的新课题。崔跃国认为,一名合格的公安宣传员不仅要线下活跃,还要善于利用新媒体。就此,他组建了一支舆情监测预警、分析研判队

伍和一支网络引导员、评论员队伍。不管白天还是黑夜,一旦发现舆情,他就会第一时间向上级汇报和向网友反馈相关情况。

2011年3月28日,崔跃国注册了新安县公安局官方微博@平安新安,利用微博向群众宣传工作。当年9月20日,因连续降雨,连霍高速新安段的桥坍塌,造成堵车严重。他利用@平安新安及时发布相关信息、解答网友问题,得到众多网友的转发,获得网友好评。

除了微博,他还积极利用网络论坛宣传公安工作,如利用洛阳网洛阳社区宣传“清网行动”“开门评警”等公安工作,取得了良好的社会效果。

天津籍贯郑州家长 办理天津蓝印户口感受

办理天津蓝印户口,可协调上所有重点高中,让孩子在河南上三本天津有机会上一本,享天津低分数线高录取率。各区均有易出手房源——带产权证现房33万/套,2月28日得蓝印! 错失即错过!

开发商郑重承诺 10天下户口

天津蓝印政策马上取消,错过了去北上的您,请把握去天津的最后机会!

团购热线:18638563972 www.lanyinedu.com 王老师

荣誉

曾两次荣立个人三等功,四次被评为“优秀共产党员”和“优秀党务工作者”。2011年4月,其作品被河南省新闻工作者协会评为“河南省省辖市报新闻三等奖”。

心语

因为热爱,纵然是苦涩的海水也能激荡起欢乐的浪花;责任在肩,纵然是摩天的高峰也能刻下人类的足印。这就是一名坚守宣传岗位17年的普通民警用青春和汗水铸就的誓言。